

内蒙古农信女篮十四连胜

新报讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲) 12月11日,2021—2022赛季中国女子篮球联赛展开第十四轮较量,内蒙古农信女篮100:74战胜上海女篮,拿下赛季十四连胜。

首场比赛,内蒙古女

篮率先拿到球权,3分试投未中,上海女篮2分命中,随后沈怡助攻李月汝得分。内蒙古女篮抓住机会连续得分,6:2领先。伤愈复出的杨力维手感不佳,2罚1中,上海队中距离投篮,7:8反超比分。杨力维3分命中,李一凡2加1投

进,内蒙古女篮13:8领先。随后,李月汝篮下被侵犯受伤下场,黄思静场外救球,李一凡篮下抢断打进,场上比分22:12。第一节结束,内蒙古女篮26:16领先上海女篮。第二节双方增加强度,前2分钟左右双方均未得分。上海女篮积极进

攻,将比分改写成28:20。之后杨力维连续得分,上海女篮有所松劲,内蒙古女篮抓住机会持续拉开分差。第二节结束,内蒙古女篮47:33领先上海女篮。

第三节比赛开始后,上海女篮奋力追分,给内蒙古女篮造成不小麻烦,

场上比分来到53:41。李一凡一条龙上篮造成上海女篮犯规,2罚不中。上海女篮3分命中,双方分差再次回到10分以内。随后,双方你来我往命中3分,场上比分58:49。关键时刻,魏巍挺身而出,连续得分稳定场上局面,李一凡2加1命

中。第三节结束时内蒙古女篮再次将分差扩大至20分,74:54领先上海女篮。第四节,实力占优的内蒙古女篮压制上海女篮的追分势头,潘臻琦、赵爽等球员频频投篮命中,分差逐渐拉开。全场结束,内蒙古女篮100:74战胜上海女篮。



陈雨菲缺席本届世锦赛

名将退赛 国羽面临挑战

12月12日,2021年羽毛球世锦赛在西班牙韦尔瓦举行。中国羽毛球队经过43小时飞机加汽车的长途跋涉,在北京时间12月10日凌晨抵达韦尔瓦,正式开启2021年羽毛球世锦赛之旅。带队参赛的中国羽协副主席、国羽单打主教练夏煊泽表示,国羽在世锦赛上遇到的困难较多,挑战也不小,全队将迎难而上,力争最好成绩。

韦尔瓦世锦赛是今年下半年的第四项世界大赛。受到疫情的影响,奥运会、苏迪曼杯、汤尤杯、世锦赛史无前例地扎堆举行。中国羽毛球队派出28人参赛,但是,在东京奥运

会上夺得女单金牌的陈雨菲以及夺得混双金牌的王懿律/黄东萍缺席,两名男单主力谌龙和石宇奇也因为不同的原因未能参赛,头号男双组合李俊慧/刘雨辰因为李俊慧退役而双双无缘世锦赛。

国羽参赛阵容以年轻主力为主,冲金重任落在东京奥运会女双亚军陈清晨/贾一凡以及混双亚军郑思维/黄雅琼肩上。除了陈清晨之外,还有广州的双打新秀冯雪颖,这是23岁的她第二次参加世锦赛。两年前她参加的是女双项目,今年与欧烜屹搭档混双。根据抽签结果,欧烜屹/冯雪颖进入上半区,

将与头号种子郑思维/黄雅琼竞争同一个8强席位。这是继7月的东京奥运会和10月的两项团体世界大赛之后,国羽第三度出国参赛,也是路程最辗转的一次。

带队参赛的夏煊泽透露,国羽参加完10月的苏迪曼杯和汤尤杯之后完成了21天的隔离,从结束隔离到恢复训练时间比较短,因此,队伍在世锦赛上遇到的困难和挑战都不会少。与此同时,随着巴黎奥运周期开启,国羽教练组将通过世锦赛培养一批年轻队员,给他们更多展示实力的机会。

(据《广州日报》)

米兰尤文爆冷失分

当地时间12月11日,意甲第17轮爆出两场冷门:“领头羊”AC米兰客场以1:1艰难逼平乌迪内斯,传统豪门尤文图斯客场以1:1被威尼斯逼平。

在积分榜上,AC米兰以39分继续领跑,少赛一轮的国际米兰(37分)、那不勒斯(36分)、亚特兰大(34分)排名第二至第四,尤文积28分排名第六。

米兰和尤文此前都取得意甲两连胜,但都是赢了“副班长”萨勒尼塔纳和排名倒数第二的热那亚。面对实力稍强的保级球队,两支传统强队都遇到了麻烦。

实际上,AC米兰在主场连“利物浦二队”都踢不过。在欧冠小组赛最后一轮,利物浦早已锁定小组第一,AC米兰唯有获胜才有可能获得出线资格。利物浦主帅克洛普派出多名替补,

还早早换下进攻灵魂萨拉赫和马内,结果AC米兰还是以1:2告负,以小组垫底的身份告别本赛季欧冠。

回到意甲赛场,AC米兰仍然状态不佳。第17分钟,本纳赛尔和巴卡约科在中场传球失误被对手断球打出快攻,贝托为乌迪内斯先拔头筹。乌迪内斯主帅戈蒂近日因为战绩不佳被迫离任,现由临时主帅齐奥菲执掌。

AC米兰主帅皮奥利对三名中场球员的表现都不满意,下半场一开始便换下首发中场本纳赛尔、巴卡约科和克鲁尼奇,换上托纳利、凯西和梅西亚斯。皮奥利赛后表示:“我们打不出赛季初期那种锐利度,中场配合失误导致愚蠢的丢球,我们太集中打中路,进攻无法拉开空间。”

直到伤停补时阶

段,伊布才凭借超强个人能力凌空侧身射门扳平比分。三名锋线球员吉鲁、雷比奇、佩莱格里都受到伤病困扰,40岁的伊布被迫在欧冠和意甲连续打满全场。

尤文本赛季以欧冠小组第一身份出线,力压上赛季欧冠冠军切尔西。但“斑马军团”能否拿到下赛季欧冠入场券还是未知数,在多赛一轮的情况下,尤文仍落后欧冠参赛区6分。

威尼斯并不是防守好的球队,上轮在主场一度以3:0领先维罗纳,但连丢四球,被对手上演超级逆转。尤文在第31分钟取得领先,莫拉塔巧妙垫射敲开前阿根廷国门罗梅罗的十指关。尤文似乎希望保住1:0的赛果,可惜没能如愿。第55分钟,威尼斯中场阿拉姆把比分扳平。

(据《羊城晚报》)



我是冠军

12月11日,在阿联酋阿布扎比举行的2021赛季国际汽联二级方程式(F2)锦标赛阿布扎比站第二场冲刺赛中,中国车手周冠宇夺得冠军。

(据新华社报道)



AC米兰球员凯西(右)在比赛中拼抢